11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.06.2009 22:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.06.2009 23:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177082/answer/177083




Il TIOJTHOIIEHHOM OMarHOCTUKY ITPOCTATUTA CJIeAyeT BHIIOTHUTh YeTHPEeXCTaKaHHYI0 IPo0y (1moceB
+ MuKpockonus). [JanpHeuIe qeiCTBUS UCXOAS U3 Pe3yabTaTa 3TOr0 aHalu3a.



